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                        Презентация по слайдам:

Слайд #1
Новий Рік - найсвітліший, добрий, яскравий і щасливий свято в році. Він приходить в кожен будинок, в кожну сім'ю і все йому раді. Всі його чекають! У будинках стає особливо красиво і святково! Все загадують бажання і дарують подарунки. Про те як святкують Новий рік в різних країнах ... розповість вам наше дослідження.

Слайд #2


Слайд #3
Новий рік у Китаї святкують два рази. Перший Новий рік святкують 1 січня, а другий Чуньцзе - свято Весни, традиційний Новий рік за китайським місячним календарем. Чунь - страшне чудовисько з рогами на голові, що жило в море. Перед приходом Китайського Нового року обов'язково роблять велике прибирання. Будинки та вулиці прикрашають безліччю паперових ліхтариків. Таблички, на яких написані ієрогліфи з побажанням щастя, успіху, здоров'я, процвітання. У свято Нового року в Китаї всюди переважає червоний колір. червоний колір, за китайським повір'ям, відганяє злих духів. У Росії в новорічну ніч по хатах ходили ряджені діти і дорослі. Одягнені в маски вони співали, танцювали, посипали підлогу зерном, бажаючи господарям багатого врожаю. Святкували Новий рік на початку осені - 1 вересня. Петро Перший переніс святкування Нового року на 1 січня. Це він придумав проводити веселі свята з феєрверками, прикрашати будинки. А ось звичай наряджати ялинку прийшов до нас пізніше. Тоді ж постійним персонажем новорічного свята стає Дід Мороз. Фінський Санта Клаус носить ім'я Йолупукі (перекладається як "різдвяний козел"). У нього навіть є паспорт, де в графі "дата народження" написано: "давним-давно".Ви завжди можете написати Санті листа. Щорічно він отримує близько 600 тисяч листів від дітей з усього світу.Для фінських дітей відлік настання Різдва починається з початком Різдвяного посту, коли на вулицях з'являються святкові прикраси.Діти, як і дорослі, отримують задоволення від відкриття вікон Різдвяного календаря, по одному віконця в день аж до Святвечора. Зазвичай за віконцями ховаються забавні картинки, а іноді шоколад або інші маленькі подарунки.У передріздвяний період, а також в інші пори року, Санта встигає з'явитися і вимовити Різдвяне вітання в містах Фінляндії і за її межами. Люди часто запитують його про гномів, з якими він працює, а жителів теплих країн цікавлять північні олені і сніг.

Слайд #4


Слайд #5
З НОВИМ 2019 РОКОМ!!!
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